

>>> 金融资讯

工商银行打造绿色银行

日前,工商银行发布公告表示,截至去年年底,该行年电子银行交易额达180万亿元,银行卡发了近3亿张,年消费额近1.5万亿元。该行努力打造资源节约型和环境友好型“绿色银行”,发挥商业银行在资源配置中的导向作用。在实际操作中,工行将国家有关环保政策要求嵌入到日常的贷款管理中,建立从节能环保、新能源、资源综合利用等方面对项目贷款进行分类的标准,并专门在信贷管理系统中启用“绿色信贷项目标识”,对全行所有项目贷款根据此标准进行分类管理。

张昭辉

光大去年净利润76.4亿元

近日,光大银行正式对外披露2009年年度报告。年报显示,截至2009年底,光大银行实现营业收入242.6亿元,完成净利润76.4亿元,同比增幅34.8%,净资产收益率达19.43%;资产规模已突破万亿元大关,达11977亿元,增幅40.6%;贷款首破6000亿元,当年新增1805亿元,增幅38.5%;不良贷款率降至1.25%,信贷拨备覆盖率升至194.08%。在亚洲银行业综合排名上升至第16位。同时,为缓解资本压力,该行于2009年8月成功引入8家境内外投资者,增加核心资本近115亿元,2009年该行还先后发行了30亿元次级债,使资本充足率保持在10%以上。

王振

中行出台房贷管理措施

国务院出台遏制部分城市房价过快上涨的一系列政策措施后,中国银行迅速出台具体措施,动态管理,积极促进房地产市场平稳健康发展。首先,严格执行动态、差别化的个人住房贷款政策;其次坚持对房地产开发贷款有保有压、有进有退;第三,动态评估、适时调整土地储备贷款额度;第四,加快创新扩大个人消费信贷领域。例如,在符合法律法规和监管规定的前提下,积极开发与个人住房贷款相关的新产品,试办涉农个人贷款业务,加快开发相关金融产品,大力拓宽消费信贷领域,优化个人信贷结构。

熊承义

关注玉树 奉献爱心

郑州福彩发起赈灾彩票义卖

“一张彩票虽然只有几块钱,但是我要用自己的一颗热心,一片爱心,向玉树人民奉献一点微薄关爱,帮助灾区人民重建家园,开创美好的明天。”5月1日至5月3日,由郑州市慈善总会、郑州市福彩中心、郑州市道远公司共同举办,以“关注玉树、奉献爱心”为主题的赈灾彩票义卖活动在二七广场、绿城广场、百盛广场、紫荆山公园和德化步行街等五个地方同时举行。不少市民用积极购买彩票的实际行动,为灾区献上了一片爱心。

晚报记者 倪子

首发当天募集善款6.8万余元

活动当天,赈灾彩票小卖场呈现出如火如荼的销售态势。很多人纷纷驻足,希望为灾区献上自己的一片爱心,并为自己增添一份中大奖希望。据了解,仅首发当天就募集善款6.8万余元。

小张是来自湖南长沙的一名大三学生,5月1日,他和同学来到二七广场逛街,看到“关注玉树、奉献爱心”赈灾彩票义卖活动后,他毫不犹豫选购了5张面值5元的“刮刮乐”即开型彩票。他说:“玉树和我们虽然相隔千里,但是一方有难,八方

支援,是我们中华民族的传统美德。我作为一名在校大学生,有义务为灾区献出自己的力量。”

“老彩民”陈先生也通过购买彩票的方式为灾区献出了爱心。他说:“我购买福利彩票已经有好几年了,之所以喜欢买彩票,是因为它不仅为我的业余生活增添了乐趣,更能让我对国家的慈善事业做出贡献。玉树的灾情牵动万人心,每一个中国人都应该用自己的一片爱心,为灾区人民重建家园捐款捐物。”

公益金全部用于灾区重建

“看到大家这么积极的购买福利彩票,向灾区奉献爱心,我们感到非常欣慰。”在绿城广场,一名来自市福彩的工作人员说,通过参加本次活动,大家不但积累到举办小卖场的销售经验,同时也深深感受到广大市民对灾区同胞的片片关爱之情。

据郑州市募捐办公室主任李辑五介绍,为响应市民政局党委的号召,进一步宣传福利彩票的公益性,筹集更多的赈灾公益金支援灾区重建工作,尽快帮助玉树灾区群众渡过难关,践行福利彩票“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的发行宗旨,彰显我市福彩人“地震无情人有情、福利彩票情更浓”的博大情

怀,5月1日至5月3日,市慈善总会、市福彩中心、市道远公司精心筹划组织了该场以“关注玉树、奉献爱心”为主题的赈灾即开彩票义卖活动,希望号召更多的市民参与到赈灾当中。该活动在我市二七广场、绿城广场、百盛广场、紫荆山公园和德化步行街等五个地方同时举行,销售的彩票面额分别为2元、5元、10元、以及20元四种。

据了解,这次组织的赈灾福彩小卖场活动,是我市继去年五一期间之后再次为支援灾区组织的义卖活动。按照规定,本次活动所筹集的公益资金将全部用于灾区的重建工作。

>>> 金融资讯

交通银行举办期货报告会

近日,交通银行河南省分行举办了主题为“引领时尚财富、共创美好未来”的2010年中国资本市场及股指期货投资报告会。中国金融期货交易所专家方世圣,从股指期货与现货市场关系、套期保值与套利、流动性风险以及目前市场态势与中长期展望等方面进行了分析讲述。国金证券首席经济学家金岩石则从现代经济周期入手,深入分析了新经济范式下的财富内涵与资产价格,对目前经济发展阶段进行了初步判定,展望了未来经济发展过程中资产价格与经济发展的一般规律。

田国华

招行提供高端财富管理

近年来,招商银行先后向高端客户推出了多期私募理财产品,并荣获“2009年度最佳私募基金销售服务银行”、“2009年度金阳光最佳创新奖”等称号。2002年,该行推出首创的6S托管银行模式,6心托管服务标准、个性化的股权投资基金托管服务、互动式的“网上托管银行”服务平台。目前,该行旗下存续的阳光私募证券投资基金均取得了不俗的业绩。除私募基金外,该行还推出地产投资基金、红酒投资基金、艺术品投资基金等多类产品,为客户提供更高端的财富管理。

赵磊

中国人寿助养玉树地震孤儿

日前,中国人寿慈善基金会理事会研究决定,全面承担玉树地震致孤儿成长至18周岁的基本生活保障。这是继中国人寿向灾区捐款1100万元后的又一次义举。近两年来,中国人寿秉承对孤儿、对社会的承诺,认真履行助养义务。2008年11月,向民政部划拨了首期13个月的爱心助养金共计486.72万元,所有款项已由民政系统及时发放到孤儿监护人手中。2009年12月,中国人寿慈善基金会根据民政部提供的最新地震孤儿统计名单将2010年度助养金400.32万元划拨民政系统。此外,中国人寿还与民政部一起制定了助养地震孤儿的长期规划方案。

张莉

交通银行 巧打“世博金融”牌

上世纪二十年代,曾任交通银行总经理的中国著名实业家张謇先生说:“一个人办一县事,要有一省的眼光;办一省事,要有一国的眼光;办一国事,要有世界的眼光。”如今,交通银行再续世博前缘,成为中国2010年上海世博会商业银行全球合作伙伴。交通银行将用世界的眼光、创新的服务与上海世博局和其他合作伙伴一起,为把中国2010年上海世博会办成一届成功、精彩、难忘的盛会而努力。

晚报记者 倪子



资料图片

百年前缘再续 交行世博再牵手

交通银行始建于1908年(光绪三十四年),是中国早期四大银行之一,也是中国早期的发钞行之一,同时,交通银行是目前仍在经营中的、历史最为悠久的商业银行。

而在交通银行的早期历史中,尤其值得关注和骄傲的是,交通银行与世博曾有着深厚的历史渊源——于1922年担任交通银行总经理的中国著名实业家张謇先生,曾数次带领中国实业代表团参加世界博览会,这是交通银行与世界博览事业同步发展的最好证明,也为此次交通银行与世博会的再次牵手埋下了长达百年的浓情伏笔。

2006年11月18日,交通银行成为中国

2010年上海世博会商业银行全球合作伙伴。之后的三年,交行以前瞻性的胆识紧紧追随世界经济的发展步伐,以金融创新、绿色理念和贴近民生的金融服务,制定并推出了一系列宣传世博、服务世博的新举措,认真履行合作承诺,积极传播世博理念,助力中国百年世博梦圆。

11平方米的忙碌 管窥世博金融服务

2006年11月,交行正式成为世博会合作伙伴。此后,该行以向世界展示中国银行业第一流的金融服务水平为目标,与世博会主办方密切配合、积极参与,力求提供全面、创新和精准的金融产品,营造优质、安全和便捷的金融服务

环境。

去年开业的交通银行世博一支行,面积不足11平方米,但却是上海世博会金融服务的第一窗口。常驻员工只有3人,这里的工作量却大得惊人:高峰时每天接待十几个团队客户,处理60多封邮件,接听40多个电话,坐下来享用一顿午餐,已经成了工作人员的一种奢侈。

交行上海市分行相关负责人表示,上海世博会240多个参展者的第一道金融服务都汇集在这里,因此11平方米的区域代表着中国金融业的行业标准,代表着国家金融业形象。

而交行相关负责人表示,向境外参展商和参展国提供优质、高效、便利的金融服务,将是上海世博会成功举办的组成环节之一。因

此,该行精心谋划,力求为参展国和参展商、参观者和运营参与方提供各具特色且周到细致的服务。

积极创新服务 展示中国金融业风采

“中国2010年上海世博会商业银行全球合作伙伴”这个称号意味着,交行将在世人面前展示中国银行业的实力、品牌声誉。

资料显示,从4月20日世博会开始试运营起,5天内交通银行上海市分行已向世博园区内投放现金近500万元人民币,仅首日零钞投放量就超过百万元,为世博会参展国家或组织开立312户(个)人民币账户,279户(个)外币账户。在世博园区内的7家外币兑换点,为客户提供美元、澳币、瑞士法郎等多笔结汇服务。截至目前,园区内交行投放的自助设备所在区域均未出现客户长时间排队的现象。

据悉,为了给世博参观者和运营参与方构建一个安全、便捷的世博金融服务环境,交通银行主动牺牲权益,在园区内受理多种银行卡,从而使7000万参观者和众多参展者工作人员尽可能在世博园区和世博村内,享受高科技支付手段带来的便利。同时,交通银行在浦东、浦西园区和世博村内开设了5个银行网点,在世博园区和世博村内设立106台自助机具,包括取款、存款、多媒体等多种功能,满足各类客户的需要。

值得一提的是,交通银行联合中国银联,在自动售货机上增加了银行卡支付的服务功能,赋予自动售货机以新的生命力。目前,这种自动售货机在上海地铁中心城区站点已投入使用,并将在上海市地铁、写字楼、机场等全面铺开,并逐步向国内主要城市推广,构成一幅星罗棋布的庞大自助售货网络。

一个便捷快捷安全的世博金融服务环境已形成,静待来自五湖四海的参观者一同感受。